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ВСТУП 

 
Актуальність теми дослідження. Державне регулювання економікою є 

система уповноважених заходів у рамках соціально-економічної системи, 

основною метою якої є забезпечення сталого економічного зростання та 

сталості економіки. Цілком справедливим є твердження, що державне 

регулювання як розпорядження державою правил поведінки учасників 

суспільних відносин та їх коригування залежно від умов, що змінюються. 

Під державним регулюванням підприємницької діяльності, слід розуміти 

контрольовану діяльність держави в особі уповноважених органів, спрямовану на 

врегулювання економічних відносин у сфері підприємництва з метою захисту 

приватних та громадських інтересів учасників підприємницької діяльності. 

Державне регулювання підприємницької діяльності зачіпає інтереси як 

громадян, і безпосередньо господарюючих суб'єктів, що передбачає у своїй 

формі економічної взаємодії, які виражаються як в позитивному, так і у 

негативному впливі. З економічного погляду підприємництво грає величезну 

роль у розвитку економіки нашої країни, що сприяє безпосередньому контролю 

підприємницької діяльності із боку держави. Практична реалізація державного 

регулювання є застосуванням усіх гілок влади - законодавчої, виконавчої та 

судової. 

При вирішенні питань удосконалення державного регулювання 

підприємницької діяльності на користь підвищення громадського добробуту 

особняком стоїть проблема підвищення ефективності управління компаніями із 

державною участю. В даному випадку, основою вдосконалення системи 

управління належать державі пакети акцій у господарських товариствах є 

створення механізму контролю за діяльністю таких компаній. Очевидно, що 

першим кроком на шляху його створення має бути отримання інформації про 

діяльність компаній та її аналіз. 

Особливу роль у формуванні та розвитку ринкової моделі економіки 

грають малі підприємства. Державне регулювання у сфері бізнесу є необхідним  



4 
 

атрибутом економічної політики у країнах із ринковою системою 

господарювання, основу якої становить поєднання механізму ринкового 

саморегулювання і управління. 

Об’єктом дослідження є принципи та механізми державного 

регулювання розвитку підприємництва. 

Предмет дослідження принципи та механізми державного регулювання 

діяльності ТзОВ «Прикарпатпостач сервіс». 

Мета роботи полягає у вивченні принципів та механізмів державного 

регулювання розвитку підприємництва. Для досягнення поставленої мети 

ставиться ряд завдань: 

- висвітлити теоретико-методичні основи формування механізмів та 

принципів державного регулювання; 

- дослідити стан реалізації механізмів державного регулювання в 

Україні на прикладі ТзОВ «Прикарпатпостач сервіс»; 

- дослідити процес удосконалення механізмів державного регулювання 

розвитку підприємництва в Україні 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Окремі питання державного 

регулювання розвитку підприємництва досліджені в працях Д. Белла, А. Сміта, Ф. 

Бастіа, П. Друкера, А. Маршалла, Дж. Гелбрейта, К. Кларка, М. Кастельса, Ж-Б. 

Сея, А. Тоффлера та ін. 

Окремі питання стимулювання розвитку підприємств в сучасному 

суспільстві розглянуто в працях таких учених, як О.В. Бойко, М.В. Лєснікова, 

Л.М. Алексеєнка, О.О. Лук’янченко, О.І. Хоменко, Т.О. Буренко, О.А. 

Миронова, Н.С. Венгерської, Г.С. Рожкова, Т.М. Булаха, А.В. Дергаля, О.М. 

Шканової. 

Методологічна база дослідження зумовлена специфікою об’єкта та 

предмета, що зумовлює використання цілого комплексу наукових методів: 

дедукції та індукції, аналізу і синтезу а також методів спостереження та 

порівняння. При розв’язанні більш конкретних завдань дослідження 

використовуються принципи: системності, відповідності, синергетики та 
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герменевтики а також методи діалектики. 

Практичне значення одержаних наукових результатів полягає у 

можливості їх використання підприємцями а також науковцями та студентами, 

фактичного матеріалу який стосується принципів та механізмів державного 

регулювання розвитку підприємництва. 

Структура роботи. Дипломна (бакалаврська) робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. 


